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پیوست:

یک نسخه از صورتجلسه مورخ 31/6/1371 جهت اجرای مفاد آن به پیوست ارسال می گردد , لطفا نسبت به حسن اجرای
آن نظارت کامل معمول و نتیجه عملکرد را در آخر هر هفته بدفتر اینجانب اعلام دارند .

احمد حسینی
معاون درآمدهای مالیاتی

صورتجلسه مورخ 31/6/1371 بمنظور تسهیل و تسریع در امر تشخیص و وصول مالیاتی آندسته از اعضاء اتحادیه های
صنفی که برای عملکرد سال 1370 خود در موعد مقرر لغایت 31/2/71 اظهارنامه مالیاتی تسلیم نموده اند پس از بحث و
بررسی و جلسات هماهنگی و تبادل نظری که با هیأت رئیسه مجامع امور صنفی تولیدی و خدمات فنی و توزیعی و خدماتی
(بنمایندگی اتحادیه های صنفی ) تشکیل گردیده و برای استفاده از اختیار حاصل از تبصره ماده 100قانون مالیاتهای مستقیم
مصوب 3/12/1366 تصمیماتی بشرح زیر اتخاذ گردید : 1- درآمد مشمول مالیاتی عملکرد سال 1370 بر ماخذ درآمد
مشمول مالیات قطعی شده عملکرد سال 1369 تعیین و بدهی مالیاتی عملکرد سنوات 68 و 69 و 70 یکجا حداکثر تا
15/8/71 وصول و در قبال اخذ فیش های بانکی پرداخت مالیات برگ قطعی مالیاتی همزمان به مودیان ابلاغ گردد . 2- در
صورتیکه درآمد مشمول مالیات عملکرد سال 1369 قطعی نشده باشد , بشرح زیر عمل گردد : الف– چنانچه برای عملکرد
سال 1369 برگ تشخیص صادر شده باشد , ممیزکل مالیاتی یا هیأت حل اختلاف مالیاتی حسب مورد ابتدا نسبت به قطعی
کردن درآمد مشمول مالیات عملکرد سال مزبور با استفاده از اختیارات قانونی خود اقدام و سپس بشرح بند 1 فوق عمل
نمایند . ب – در صورتیکه برای عملکرد سال 1369 تاکنون برگ تشخیص صادر نشده باشد , درآمد مشمول مالیات عملکرد
سالهای 69 و 70 بر ماخذ درآمد مشمول مالیات قطعی شده عملکرد سال 1368 تعیین و سپس بشرح بند 1 فوق الذکر
اقدام گردد . 3- چنانچه درآمد مشمول مالیات عملکرد سال 1368 قطعی نشده باشد , ابتدا نسبت به قطعی نمودن درآمد
مشمول مالیات سال مزبور اقدام و سپس حسب مورد براساس بندهای 1 و 2 فوق عمل شود . 4- مودیانی که تا تاریخ
15/8/1371 به حوزه های مالیاتی مراجعه و نسبت به پرداخت بدهیهای مالیاتی خود براساس مفاد این صورتجلسه اقدام
نمایند , جرائم متعلق از طرف وزارت اموراقتصادی و دارائی بخشوده خواهد شد . 5- نسبت به مودیان که ظرف مهلت
تعیین شده بشرح این صورتجلسه بدهیهای مالیاتی متعلق را پرداخت ننمایند , حوزه های مالیاتی براساس مقررات قانونی

مربوط اقدام خواهند نمود .
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